
ВИТЯГ 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

20 жовтня 2015 р.                                              Київ                                                            № 531-р 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

публічного акціонерного товариства «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ» (далі – ПАТ «КОНЦЕРН 

ГАЛНАФТОГАЗ») (м. Львів) і товариства з обмеженою відповідальністю «ВАРУНА-ВЕСТ» 

(далі – ТОВ «ВАРУНА-ВЕСТ») (м. Івано-Франківськ) про надання дозволу ПАТ «КОНЦЕРН 

ГАЛНАФТОГАЗ» на придбання частки в статутному капіталі ТОВ «ВАРУНА-ВЕСТ»,  
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в придбанні ПАТ «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ» частки в 

статутному капіталі ТОВ «ВАРУНА-ВЕСТ», що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

 

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом] 

 

ТОВ «ВАРУНА-ВЕСТ» здійснює діяльність з нерегулярних дрібнооптових операцій 

купівлі-продажу нафтопродуктів та володіє автозаправною станцією (недіючою), що 

знаходиться за адресою: вул. Новокостянтинівська, 4а, м. Київ; 

ТОВ «ВАРУНА-ВЕСТ» пов’язане відносинами контролю з [інформація визначена 

заявником як інформація з обмеженим доступом] та іншими суб’єктами господарювання 

(перелік яких наведено в матеріалах заяви). Після здійснення заявленої концентрації 

зазначені відносини контролю будуть припинені; 
 

ПАТ «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ» здійснює діяльність зі здавання в оренду власних 

АЗС, надання [інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], з 

яким пов’язане відносинами контролю, послуг з управління АЗС; 

ПАТ «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ» пов’язане відносинами контролю з: 

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яке 

здійснює діяльність з роздрібної реалізації світлих нафтопродуктів, скрапленого газу та 

супутніх товарів, зокрема, в територіальних межах міста Києва; 

іншими суб’єктами господарювання, що зареєстровані на території України (перелік 

яких наведено в матеріалах заяви), які здійснюють діяльність з: роздрібної реалізації світлих 

нафтопродуктів та скрапленого газу під брендом ОККО; нерегулярних дрібнооптових 

операцій купівлі-продажу нафтопродуктів; управління діяльністю автозаправних станцій; 

зберігання та оптової реалізації світлих нафтопродуктів і скрапленого газу; надання в оренду 

власних автозаправних станцій, нафтобаз, нежитлової нерухомості комерційного 

призначення, заводів з виробництва хлібу та хлібобулочних виробів; виробництва та 

постачання теплової енергії; перевезення вантажів автомобільним транспортом; виробництва 
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та реалізації продуктів борошномельно-круп’яної промисловості, хліба, хлібобулочних 

виробів та борошняних кондитерських виробів; виробництва та реалізації хімічних речовин 

(побутової хімії, автохімії); роздрібної торгівлі споживчими товарами; надання логістичних, 

фінансових, юридичних, страхових послуг та послуг зі страхування життя; надання 

консалтингових послуг у сфері інвестицій та ресторанного бізнесу; будівництва житлових та 

нежитлових будівель;  

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють інвестиційну 
діяльність та не здійснюють діяльності з виробництва, придбання та реалізації товарів (робіт, 
послуг) на території України; 

фізичною особою – громадянином України. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                     

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за 

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл публічному акціонерному товариству «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ»                 

(м. Львів, податковий номер 31729918) на придбання частки в статутному капіталі товариства з 

обмеженою відповідальністю «ВАРУНА-ВЕСТ» (м. Івано-Франківськ, податковий номер 

36997462), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                          Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 


